

Írta:

2013. június 12. szerda, 13:04



A különböző újságok, hírportálok, televíziós csatornák nehéz helyzetbe kerülhetnek, egy új jogszabály okán. Aminek, hosszabb távon az olvasók, nézők is a kárát láthatják. Mert a Polgári Törvénykönyv (Ptk.) módosítása szerint, már arra is engedélyt kell kérnie a sajtóembernek, hogy felvételt készítsen róla, ha az illető nem közszereplő, illetve nem nyilvános rendezvényen vesz részt az érintett személy (képünk illusztráció, kitart szemmel). Vagyis, hamarosan kockázatos lesz a fényképezés, ami miatt perek is várhatóak.

A tartalom színvonala alaposan visszaeshet, ha például rendőröket, technikailag eltüntetett szemekkel ábrázol egy hírcsatorna. Márpedig – jelen olvasatban – ez derül ki a törvényből, mint kötelezettség. Ami szerint, elvileg a ráutaló magatartás is lehet beleegyezés, de azt meg a bíró döntheti el, egy ilyen érvelésnek helyt ad, vagy sem? Vagyis Kőszegen, netán Kisvárdán más-más elbírálás alá eshetnek bizonyos ügyek, ugyanabban az országban.

Szakemberek azt vélelmezik, megkezdődhetnek a végeláthatatlan megélhetési pörösködések. Ahol komoly, milliós tétek foroghatnak kockán. Amit a szerkesztőségek aligha tudnak felvállalni.

Ezért aztán elsekélyesedhetnek a riportok, tudósítások, legalábbis ami a képi világot jelenti. A rendőri példánál maradva, már az is vitát váltott ki, az utcán intézkedő hatósági ember minek minősül, önnön szerepében. A köz részének, vagy sem, mert van neve, rendfokozata, azonosítási száma (ha tényleg viseli), de azok nem jelenhetnek meg nyilvánosan, publikálva.

Írta:

2013. június 12. szerda, 13:04

Évtizedekkel ezelőtt, amikor a számítógépes világháló még nem is létezett, a papírra nyomtatott újságok fénykorában, egy-egy közlekedési baleset, bűncselekmény esetén, névvel, életkorral, lakhellyel, közölték a híreket az orgánumok. Ma ilyen, esetleg ehhez hasonló magatartást tanúsítva, egy hónap alatt jutnának csődbe azok, akik erre adnák a fejüket.

Természetesen, a világhálós évezred elején, nyilván a szerkesztők is majd kitalálnak valamit, egy joghézagot, okosságot. Mert az embereknek egyre nagyobb igényük van a gyors, korrekt tájékoztatásra. Amit a mostani törvény nem csupán hátráltat, de szinte lehetlenné is tesz.